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Згідно до вимог Законів України «Про місцеве самоврядування» та 

«Про статус депутатів місцевих рад» надаю звіт про роботу депутата 

Одеської обласної ради за 2024 рік. 

Правовою основою моєї діяльності, як депутата обласної ради є 

Конституція України, закони України «Про статус депутатів місцевих 

рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», інші закони, що 

регулюють депутатську діяльність, та Регламент Одеської обласної ради 

VІІІ скликання. 

У межах наданих законами України прав та повноважень я неодноразово 

захищала та відстоювала інтереси, виконувала доручення мешканців 

Київського району м. Одеси - виборців cвого виборчого округу: веду 

прийом громадян, відвідую громадські збори, приймаю участь у 

громадських заходах, з офіційними, робочими, плановими та 

позаплановими візитами зустрічаюсь з одеситами та органами 

самоорганізації населення в місті Одесі, з метою отримання інформації 

щодо проблем на місцях.   

Задля вирішення вказаних питань брала активну участь у заходах в 

галузях:  

1. науки, освіти, науково-технічної діяльності;  

2. молодіжної політики;  

3. соціального забезпечення та соціального захисту населення;  

4. сімейної політики;  
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5. материнства і дитинства;  

6. культури, національностей, релігій та охорони об’єктів культурної 

спадщини;   

7. туризму, рекреації, курортів.  

Задля вирішення питань мешканців області мною налагоджена співпраця 

з  структурними  підрозділами  обласної  державної адміністрації:  

✓ Департаментом освіти і науки;  

✓ Департаментом соціальної та сімейної політики;  

✓ Департаментом культури, національностей, релігій та охорони 

об’єктів культурної спадщини;  

✓ Департаментом інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності, 

міжнародного співробітництва і туризму (у сфері туризму та 

курортів);  

✓ Управлінням фізичної культури і спорту;  

✓ Службою у справах дітей.  

Взаємодію з:  

✓ Головним управлінням Національної соціальної сервісної служби в 

Одеській області;  

✓ організаціями Товариства Червоного Хреста України;  

✓ закладами освіти та молодіжними організаціями;  

✓ благодійними фондами з вирішення соціальних питань;  
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Депутатська фракція «Довіряй ділам» в обласній раді постійно 

співпрацює з депутатськими фракціями «Довіряй ділам» у міській та 

районній радах щодо вирішення питань населення області.  

 

ІНІЦИАТИВИ ТА ІНША РОБОТА 

 

ПЛЕНАРНІ ЗАСІДАННЯ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАНОЇ РАДИ                 

VIII СКЛИКАННЯ 

Участь у сесіях Одеської обласної ради: 

Протягом звітного періоду було проведено п’ять сесій Одеської обласної 

ради, як депутат брала участь у всіх засіданнях. 

Особлива увага на збереженні та розширенні  важливих соціальних, 

освітніх, медичних програм, а також підтримці та реабілітації ветеранів. 

Підтримала Програму соціально-економічного та культурного розвитку 

Одеської області на 2025 рік, яка окреслює стратегічні напрями, 

включаючи відновлення інфраструктури та створення нових 

можливостей для громад. 
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Підготовка до зимнього періоду 2024/2025 в закладах 

дошкільної освіти Київського району м. Одеси 

За зверненням до мене педагогів  та батьків дошкільних закладів 

Київського району міста Одеси листом Вих.№ 0011 від 14 червня 2024 

року мною було запропоновано врахувати при розподілі субвенції з 

бюджету Одеської області міському бюджету м. Одеси на соціально-

економічний розвиток фінансування наступних соціально значущих для 

Київського району міста Одеси об’єктів в розмірі 4 500 000 грн. на 

заходи  по покращенню енергозбереження та підготовки до нового 

навчального року - капітальні ремонти покрівель закладів дошкільної 

освіти:  

- "Ясла-садок" № 228 комбінованого типу Одеської міської ради, 65104, 

Одеська область, м. Одеса, проспект Академіка Глушка, 24 А; 

- "Дитячий садок" № 260 Одеської міської ради, 65104, Одеська область, 

м.Одеса, проспект Академіка Глушка, 15/1; 

- "Ясла-садок" № 138 Одеської міської ради, 65121, Одеська область, м. 

Одеса, проспект Небесної Сотні, будинок 87-а. 

Рішення підтримано обласною радою. 

 

Дотримання прав дітей сиріт та дітей з інвалідністю 

Як депутат Одеської обласної ради приймала участь в інспекціях 

спеціалізованих закладів області з метою контролю та перевірки  

оформлення документів вихованців, дотриманням прав та гарантій від 

держави дітей сиріт та дітей з інвалідністю. За звітний період було 

здійснено 84 моніторингові візити в усіх районах області, щодо 
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дотримання прав дітей, у тому числі дітей сиріт та дітей позбавлених 

батьківського піклування. 

Щомісячно відвідую Одеський дитячий будинок-інтернат (Київський 

район, м. Одеса), який є соціально-медичною установою для постійного 

мешкання дітей від 4-х до 18-ти років з особливостями розумового і 

фізичного розвитку, які потребують постійного нагляду, побутового, 

медичного обслуговування, освітніх та реабілітаційних послуг. 

 

Підтримка мешканців Одещини у скрутних обставинах 

За зверненнями мешканців м. Одеси при моєї підтримці надано 

матеріальну допомогу на загальну суму 150 000 грн. 

 

Відновлення інфраструктури після ворожих атак на місто 

 

Брала активну участь у координації вирішення питання щодо 

відновлення електро-, водо- та теплопостачання  в Київському районі, де 

ситуація була складною внаслідок безпрецедентної атаки на 

інфраструктуру 17 листопада 2024 року. Водопостачання було 

відновлено, котельні подали тепло у домівки. 
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Питання ЖКХ 

За зверненням мешканців Київського району (м. Одеса, вул Ак. 

Корольова будинки  56, 58, 60) було вирішене питання по модернізації 

відповідними службами системи опалення будинку, що  надало 

можливість повисити енергоефективність системи та в подальшому 

знизити затрати за цією статтею витрат для кінцевих споживачів. 

 

Робота пунктів незламності 

Під час війни "Пункти Незламності" стали острівком безпеки, 

стабільності, тепла та нашої єдності, які повинні функціонувати 

цілодобово і безкоштовно для тимчасового перебування. Усі Пункти 

незламності повинні бути укомплектовані відповідно до вимог 

постанови КМУ від 17.12.2022 № 1401 «Питання організації та 

функціонування Пунктів незламності», а саме: генераторами, 

опаленням, зв’язком, доступом до інтернету, аптечками, запасами питної 

води, вогнегасниками та іншими предметами, необхідними для 

перебування у них населення.  

На території Київського району м. Одеси розташовані та готові до 

відкриття 96 Пунктів незламності. Разом із депутатами Одеської міської 

ради брала участь в інспекціях вільного та постійного доступу до пунктів 

Київського району міста Одеси.  
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Контроль за станом сховищ в учбових закладів Київського району 

міста Одеси 

Головне питання, яке зараз хвилює батьків, здобувачів освіти, 

працівників закладів, а також органи місцевої влади – безпека учасників 

освітнього процесу під час навчального року. Одним із ключових 

критеріїв для здійснення очного навчання під час війни є наявність 

обладнаного укриття для всіх учасників освітнього процесу. 

На кінець 2024 року в Київському районі міста Одеси в закладах 

дошкільної та шкільної освіти функціонують 40 укритій, розрахованих 

на 11120 чоловік.  

Разом із депутатами Одеської міської ради брала участь в інспекціях 

стану та доступності цих укриттів.  

 

РОБОТА У ПРОФІЛЬНИХ КОМІСІЯХ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ 

Як депутат входжу до Постійної комісії з питань управління майном 

спільної власності територіальних громад області.   

Під час воєнного стану в країні обласна рада продовжує здійснювати 

контроль за ефективністю використання та вживати посилених заходів 

щодо збереження комунального майна, яке перебуває в оперативному 

управлінні та господарському віданні підприємств, організацій, установ 
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та закладів охорони здоров’я, освіти, соціального захисту та обласних 

об’єктів, які безпосередньо підпорядковані обласній раді. 

Діяльність комісії здійснювалась на підставі законів України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих 

рад», Регламенту Одеської обласної ради VIII скликання, Положення про 

постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання, указів 

Президента України, нормативно-правових актів Кабінету Міністрів 

України, Верховної Ради України, інших підзаконних актів, планів 

роботи Одеської обласної ради, плану діяльності з підготовки 

регуляторних актів та плану роботи комісії на 2024 рік, рішень обласної 

ради, прийнятих за звітний період. 

В обов’язковому порядку постійною комісією детально опрацьовувалися 

проекти обласних і регіональних програм, здійснювався контроль за 

виконанням рішень обласної ради, прийнятих у попередніх та поточному 

скликаннях. 

 

РОБОТА ПОГОДЖУВАЛЬНОЇ РАДИ 

Відповідно до рішення обласної ради продовжувала роботу 

погоджувальна рада Одеської обласної ради.  За звітний період брала 

участь у засіданнях погоджувальної ради, на яких розглядалися проекти 

рішень щодо звернення депутатів Одеської обласної ради до вищих 
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органів влади та проекти порядків денних пленарних засідань обласної 

ради. 

 

ЗАХИСТ ПРАВ УКРАЇНСЬКИХ МОРЯКІВ 

Продовжую багаторічну роботу по захисту прав українських 

моряків.  

З моряками пов'язані їх сім’ї, що знаходяться на утриманні, загальна 

чисельність яких, навіть за найскромнішими даними, оцінюється в 1 000 

000 громадян України. Чималі за українськими мірками заробітки 

підтримують життя не тільки сімей, але й цілих міст (наприклад Ізмаїл), 

є вагомою складовою у платоспроможності жителів Одеської області. 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ ПРИЙОМУ ГРОМАДЯН 

Для більш ефективної комунікації, оперативного реагування на 

проблеми та потреби мешканців міста і області до початку війни 

працювала приймальня депутата Одеської обласної ради VIII 

скликання Світлани Фабрикант у Київському районі м. Одеси, за 

адресою: Київська районна адміністрація Одеської міської ради, Одеса, 

вул. Академіка Корольова, 9. 

Графік прийому громадян: 

другий четвер місяця 10:00 – 13:00, третій четвер місяця 14:00 – 17:00 
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З 24 лютого 2022 року, задля забезпечення безпеки, прийоми 

відбуваються також в онлайн режимі.  24/7 працює віртуальна 

приймальня:  +38 063 191 22 32 (Telegram, голосові виклики),  
0631912232f@gmail.com 

За звітний період до мене всього надійшло 352 звернення.   

Географія звернень: 

Київський район м. Одеси – 230 ; Інші райони м. Одеси – 64 ; Одеська 

область – 27 ; інші міста України – 31 . 

 

З них:  

за формою звернення: 

- письмових -   7  

- усних –    345 

за кількістю осіб, що звернулися: 

колективних – 3   

особистих –  349 

Основні питання в зверненнях: 

-  проблеми українських моряків в рейсі або на берегу – 131; 

- порядок надання соціальних послуг, роботи державних установ та 

органів під час війни – 81; 

- отримання гуманітарної допомоги ВПО у Київському районі м. Одеси 

– 26; 

- отримання гуманітарної допомоги соціально-незахищеними одеситами 

Київського району   – 91; 

mailto:0631912232f@gmail.com
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- отримання  матеріальної допомоги – 17; 

- порядок дій пошуку рідних - військовослужбовців, або цивільних, що 

зникли безвісті в ході війни –2;  

- питання ЖКХ - 2 

- різне – 2 

Усім, хто звернувся, надані консультації, довідкова інформація та 

роз’яснення щодо чинних законів та інших нормативно-правових 

актів.  

 

ПЛАНИ НА ПОДАЛЬШУ РОБОТУ 

Як депутат  у межах своїх повноважень буду й надалі брати активну 

участь у вирішенні проблем Одеської області, міста Одеси та Київського 

району міста; допомагати мешканцям у їх зверненнях, покращенні 

добробуту та вирішенні соціально-економічних питань. 

На завершення хочу подякувати за підтримку всім, хто висловів 

мені довіру та обрав депутатом Одеської обласної ради, та тим хто 

допомагає у щоденній праці. Віримо в Збройні сили України і разом 

наближаємо нашу перемогу! 


